’ Té@ Hyundai Santa Fe 2018

IacmopT

apr. TCU00129
TCU00129N*

TCU00204 (HEe OIMHKOBAHHBIN )

TCUOO129N* - o603rauermne KomnnekTauum cdapkona . . .
C HepXxaBetoLLMM LLapoM www.lcc-tuning.ru  D< info@tcc-tuning.ru




Hyundai Santa Fe 2018 Cxema yCcTaHOBKH

HNHcTpyKuus no ycraHoBke

1. IemonTHpYiiTEe OaMmIIep.

2. JleMoHTHpY#iTE yeHIHuTENb OamIiepa.

3. BmecTto ycmmTens 6ammnepa ycTaHOBUTE 06aJKy (1103.15) coBMECTHO ¢ MOAKIAAHBIMHU IIACTHHAMH (1103.16) pH moMoIn
60u1TOB (1103.1).

4. YcraHOBUTE KPOHIITEHHBI KperieHus Oammepa (1mo3.18) Ha 6anky (1mo3.15) kak mokazaHo Ha cXeMe Mpu TTOMOIIH OOJTOB
(m03.4).

5. OTperyaupyiTe MONI0KEeHHE BCeX YCTaHOBICHHBIX 3JIEMCHTOB Ha a/M U OKOHYATEIILHO 3aTSIHUTE OOJITHI.

6. Ycranosute 6ammep, npeABapuTEIbHO MOJPE3aB €ro COrNIACHO BRITUPAIOIINM YacTsIM (apKora.

7. IloAKIIOUNTE DIIEKTPUKY .

apt. TCU00129, 204

Kommnekranus ToBapa

®dapkon I x-T.
MoHTaXHBIN KOMIUIEKT 1 mrr.
HNHCTpyKUHKS IO YCTAaHOBKE 1 mr.

Cneuudurkanus
(MOHTaXXHBIN KOMILICKT)
[lo3. Haumerobarue KoJur-Bo
1 banm M12x125x50 8
2 bonm M10x25 1
J bomm M10x20 1
4 bonm Méx20 2
5 Tauka M12x125 8
6 [auka M10 1
7 lauka M6 2
8 Wauda ybemy. @ 12 8
9 Uaida @ 12 8
0 Waida zpobep @ 12 8
1 Wavoa @ 10 2
7 Wiauda zpobep @ 10 1
3 Wavda @ 6 4
14 liauoa zpobfep @ 6 2
5 banka (2102C6) 1
6 [Todknadwas naacmuxa (2011 2
17 [odposemuux (2131) 1
18 | KporwmeuiH kpennerus damnepa (2179) 2
19 Kpiok 6 coope 1
20 | TCUT6F - Wmugm ¢T6mm wnausmabarHsiu 1
21 Konnayexk Ha wap 1
27 Jaznywka papkona Hyundas 1
23 PoseTka 7

Jara ynakoBku:




LLlabnoH ansa peskn bamnepa

95

HwxHun kpan 6amnepa

\Ll,eHTp 6amnepa







TCU00129, 204

Ha3nauyeHnue:

TsroBO-CIIeNTHOE YCTPOUCTBO MPEIHA3HAYCHO ISl IIIAPHUPHOU CIIETIKU JIETKOBOTO aBTOMOOMIISI C OYKCHUPYEMBIM TTPHUIIETIOM.
YceTrpolicTBo 00ecreurnBaeT HaJIeKHYIO CIENKY JIETKOBOIO aBTOMOOWIISI C PUIIETIAMU PA3TUYHBIX MapOK.

JonmycTtumas mnoJiHas Macca npuiiena - 1500 kr.

BeprukanbHas Harpy3ka Ha map - 80 Kr.

Ikcennyaranusi, TO, TpeGoBaHus 0€30MACHOCTH:

He nomyckaetcst OykcrpoBKa NPHULIETIOB €O CKOPOCThIO Oosee 80 kM/yac.

Texnndyeckoe 00CTyKUBaHNE U3/EINS 3aKII0YACTCS B IEPUOAMYECKOM OCMOTPE, MOATSKKE OOJITOBBIX COSMHEHHI, CMa3Ke CIICTTHOTO
mapa Jr000i KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM HEMOCPECTBEHHO Mepe/l 3aleTUIEHUEM MTpUIena.

PexomenmyeTcst MCIONIb30BATh MPHUIIAraeMblil KOJIMAYOK ISl 3aIIUThI CIEMHOTO I1apa 0e3 3alemIeHHOro MpUIlena.

PernameHTHBIE paOOTHI BBIMOIHATH 110 €IUHBIM perjlaMeHTaM aBTOMOOMJIS.

[Toarsky OONTOBBIX COETUHEHHH U TPOBEPKY F'€OMETPUU CLIETTHOTO I1apa U3Aeus IPOBOAUTH ITPU TEXHUUECKOM OOCITYKHUBaHUH
aBTOMOOMIIS.

[Ipu ycTaHOBKE M TEXHMYECKOM OOCITYKHBaHIUH HEOOXOIUMO COOJII0IaTh TPeOOBaHMS TEXHUKHU 0€30MaCHOCTH I COOTBETCTBYIOIINX
BUJIOB PadoT.

bricTpocheMHas cuctema KperieHHs MapoBOro y3iia MpeaycMaTpruBaeT 3a30p 1MM Mex Ty TpyOoil mapa u ocagouHoi TpyOoii ¢
Ka)XI0H CTOPOHBI JIJIs1 00eCTIeueHus! JISTKOCTH YCTAaHOBKH M CHATHS Iapa ¢apkorna. B cBs3u ¢ 3TuM Mo T 1apoBoro y3ia He sBISETCS
Opakom. s uckimtoueHus arodTa B KoMmiuiekTe ¢ GapkonoM npuiaraerca 6oar M10x20.

I'apanTuiinbie 00s13aTeILCTBA:

00O "Komnanusa TCC" rapanTupyer 0€30TKa3HYI0 pad0Ty U3eNus B TeueHue 12 MecsIeB co JHS IPOJaXKH, MPU YCIOBUU €ro
AKCIUTYaTallu B MOJTHOM COOTBETCTBUM C HACTOSIIIIUM PYKOBOJICTBOM.

[Ipennpusitie HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MAaCHOCTh Y HAJIC)KHOCTh Pa0OThI U3/EIHS TPU BHECEHUU MTOTPEOUTEIEM U3MEHEHUN B
€ro KOHCTPYKIHIO.

PaccmoTpenue npeTeH3uil K NpoAYKIIMU MPOU3BOJAUTCS MIPU HATUIUU OTMETKH O MPOJaXKe, 3aBEPEHHOM IITAMIIOM OpraHU3allvu,
IIPOJIaBIIEH U3JIENUeE, U TOANUCHIO IPOIaBIIa.

Hakuneliky ¢ cepuiiHBIM HOMEPOM COXPAaHATH 10 OKOHYAHUS FAPAHTUMHOTO CPOKA.




	Лист1
	Лист2
	Чертежный вид4
	Чертежный вид5

	Лист3
	Пустой
	Лист4

